



# 中国医师协会神经外科医师分会 Chinese Congress of Neurological Surgeons

中国医师协会  
神经外科医师分会

## 会 长

张力伟 教授

## 副会长

高国栋 教授

江基尧 教授

康德智 教授

李新钢 教授

刘献志 教授

毛 颖 教授

孙 涛 教授

孙晓川 教授

余新光 教授

赵国光 教授

赵世光 教授

## 总干事

贾 旺 教授

## 秘书处

北京天坛医院神经  
外科

地址：北京市丰台区  
南四环西路119号，  
100050

## 中国医师协会神经外科医师分会 致湖北省医师协会神经外科医师分会的 慰问信

尊敬的杨铭会长及全体湖北省神经外科同道，

大家好！

2020年新型冠状病毒肺炎疫情的突如其来，给我们正常的工作和生活秩序带来严峻挑战。在当前抗击新型冠状病毒肺炎的特殊时期，广大医务工作者发挥着重要的作用，贡献着自己的力量。他们中的一些人，在抗击疫情的过程中不幸感染疾病，甚至献出自己宝贵的生命。湖北省神经外科同仁在此次疫情的战斗中，表现出了敏锐的洞察力和快速应变的能力，不论是最早报告医务人员感染病例，还是积极救治患者，都为日后开展相关工作，尤其是降低医务人员感染风险积累了宝贵的经验。湖北省是疫情的第一线，每天确诊病例数据的变化和医护人员感染的增加都牵动着我们的心。湖北神经外科同道们一直奋战在最前线，大家坚守一线、牢记使命，和广大的医务工作者一起为阻止疫情蔓延构筑了一道钢铁防线。在全国上下共同抗疫的斗争中，我们由衷地为湖北神经外科同仁们的奉献和努力感到骄傲！

中国医师协会神经外科医师分会一直致力于在神经外科医师学术、人文、教育、维权等方面做好服务工作。中国医师协会神经外科医师分会向广大湖北省神经外科同道致以崇高的敬意和深切慰问，当前疫情防控形势依然严峻，请大家一定要做好自身防护，注意休息，提高身体免疫力，劳逸结合。愿你们在未来的工作中，发扬神经外科人严谨、冷静和攻坚克难的优秀品格，在党中央的领导下，打赢这场抗击疫情的人民战争！神经外科医师分会也将会一如既往地为你提供支持和帮助，为中国祈福，祝你们平安。

武汉加油，湖北加油，中国必胜！

中国医师协会神经外科医师分会  
2020.2.14